

ÖSSZEFOGÁS LAKÁSSZÖVETKEZET

web: www.osszefogaslakszov.hu e-mail: osszefoglag@osszefogaslakszov.hu

AZ ÖSSZEFOGÁS LAKÁSSZÖVETKEZET TÁJÉKOZTATÓJA

2017/08

Tisztelt Szövetkezeti Tagtársunk/Lakástulajdonos!

A XVI. kerület nagy hagyományokkal bíró BGSZC Csonka János Műszaki Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tavasszal ismét bemutatkozik a

„Szakmák Éjszakája”

című rendezvényen. Sok szeretettel és rengeteg programmal várnak minden kedves érdeklődőt a **2017. 04. 21-én, pénteken 18–22 óráig**. Helyszín: BGSZC Csonka János Műszaki Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája **1165 Budapest Arany János u. 55.**

További információ: www.szakmakejszakaja.hu
www.csonkabp.sulinet.hu

Jelentkezés:

Az iskola honlapján

Programok: FÉNYESEBB A LÁNCNÁL... (A karosszéria lakatos értéket alkot) A karosszéria standon a lakatos szakma széles repertoárjából kiemelésre került egy karosszéria elem elkészítés fázisainak bemutatása. Kis- Nagy Ember (Toma József rally versenyző) A Rally standon a profi sportoló személyes élményeken keresztül mutatja be a gépész szakmák jelentőségét. A vezetés élmény (Avagy: Hogy vezetessz te?) A Road standon különleges vezetési technikákat is elsajátíthat az érdeklődő egy szimulátor segítségével. Centrum Szakképzési Budapesti Gépészeti SZAKMÁK ÉJSZAKÁJA Aranyat ér, ami fénylik! (A fényező megmutatja az értéket) A fényező standon a látogatók megismerkedhetnek a karosszéria a lakatos által elkészített karosszéria elem fényezési fázisaival. Az autó lelke (A szerelő adja a biztonságot) A Car standon az érdeklődő megismerkedhet autód agnosztikai eszközökkel, betekintést nyerhet a motor szívébe és megismerkedhet a lóerőket biztosító alkatrészekkel.

biztosító alkatrészekkel. A szöcske (Avagy: Csináld magad!) A „Szöcske” standon a látogató megismerkedhet egy nem mindennapi járművel melyet az iskola tanulói készítettek. BKV (A modern közösségi közlekedés műszaki szakembereinek felkészítése) A BKV standon az érdeklődő megismerkedhet a vállalati gyakorlati oktatás lehetőségeivel, módszereivel melyet PPT bemutató is támogat.



BKV (A modern közösségi közlekedés műszaki szakembereinek felkészítése)

A BKV standon az érdeklődő megismerkedhet a vállalati gyakorlati oktatás lehetőségeivel, módszereivel melyet PPT bemutató is támogat.



Az autó lelke (A szerelő adja a biztonságot)

A Car standon az érdeklődő megismerkedhet autód agnosztikai eszközökkel, betekintést nyerhet a motor szívébe és megismerkedhet a lóerőket biztosító alkatrészekkel.

Mindenkit szeretettel várnak!

Összefogás Lakásszövetkezet
Budapest, 2017. április 11. kedd